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MEGOLDÁSOK 

 

10 perc gondolkodás, öt db négyfős csapat + konszenzusos választás szerint: bíró (tanár: pontokat jegyzi a táblára) 

 

Csapatonként egy előre kiválasztott szóvivő a táblánál, a sorrendet sorsoljuk, a soron következő csapatnak rablási 

lehetősége van – minden helyes válasz 1 pont 

 

A szóvivő(kö)n kívül senki nem válaszolhat – sem a saját csapat, sem másik. Ha mégis: –1 pont 

 

1. 

 1650: Spanyol Királyság / Spanyolország (spanyol Habsburgok) 

 1750: (Duna-menti) Habsburg Birodalom 

 1810: Francia Császárság / Franciaország 

 1820: Egyesült Németalföldi Királyság 

 1840: Belga Királyság / Belgium 

 A németalföldi szabadságharc (1566–1609) vége előtt, ugyanis a térkép Belgiumot (D) és Hollandiát (É) egy, egy-

séges államként (tartományként) ábrázolja. (A térkép első kiadása 1609-ben jelent meg, ez a lenyomat 1622. évi.) 

 

 

2. 

 
 

 

3. 

 
A félidős választások…  X 

 

4. 

 az egyházi javak kisajátítása (szekularizáció) 

 az államcsőd elhárítása / a nehéz helyzetben lévő államgazdaság bevételhez jut 

 az EPJNy hitet tett a (magán)tulajdonhoz való jog mellett 

 Alkotmányozó nemzetgyűlés 

 a forradalom / az állam és az egyház / vallás szembekerülését eredményezte // a továbbiakban az egyházat az állam 

finanszírozza 

 a Francia Köztársaság, majd Napóleon külügyminisztere, a bécsi kongresszuson Franciaország képviselője, a 

Bourbon-restauráció alatt kvázi nyugdíjban, az 1830-as júliusi forradalom után londoni nagykövet 
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5. 

 frígiai sapka, a 18. század végén a szabadság jelképe; a guillotine fölött rámutat, a forradalom szembekerült eredeti 

céljaival 

 trikolór; a francia forradalom / francia nemzet jelképe 

 egyházi tárgyakon (misekönyv, kereszt, kehely), a forradalom egyházellenességére utal 

 a francia forradalom az egész világot háborúba sodorta, majd elpusztítja (amikor lecsap a guillotine) 

 „A radikális címere” (a szakadt alakok [nincstelen párizsi munkások] kétoldalt a címerekről ismert ún. pajzstartók) 

 konzervativizmus 
 

 

6. 

 kontinentális zárlat 

 a trafalgari tengeri ütközet 

 Poroszország katonai legyőzése 

 Oroszország 

 igen, új iparágak fejlődtek ki, pl. a gyarmati nádcukor pótlására kialakuló répacukor-feldolgozó ipar létrejötte 

Franciaországban és a kontinens többi országaiban 

 Az óriás kereskedelem legyőzi a törpe blokádot (The giant commerce overwhelming the pigmy blockade) 
 

 

7. 

 3. A karikatúra angol szemszögből gúnyolja Napóleont, ezért ábrázolja kicsinek és mohónak. 

5. A karikatúra azt fejezi ki, hogy a britek lényegesen erősebbek. 

6. Napóleon célja Európa erőszakos megszerzése, onnan a britek kizárása. 

 Napóleon túl nagy területet akart megszerezni / túlterjeszkedett / Moszkva elérésébe bukott bele. 

 az országalma / jogar kihullik a kezéből / széttörik a gólyalába 

 Borogyinó 
 

 

8. 

 Washington átkel a Delaware folyón 

 klasszicista (Capitolium, Washington DC) 

 Napóleon első feleségét, Joséphine de Beauharnais-t 

 Jacques-Louis David 

 Eugène Delacroix: A Szabadság vezeti a népet 

 romantikus 
 

 

9. 

 a Szent Szövetséget Poroszország, a Habsburg Birodalom és Oroszország alapította 

 III. Frigyes Vilmos, I. Ferenc és I. Sándor 

 a dinasztiák és az egyház védelme / a feudális államok fenntartása / a feudális monarchia ellenes felkelések leverése 

 1815 

 Görögország 

 Klemens Wenzel Nepomuk Lothar von Metternich-Winneburg zu Beilstein 
 

 

10. 

 Bécs 

 felvilágosult abszolutizmus 

 pl. oktatás fejlesztése, oktatás állami kézbe vétele, vallási türelem, merkantilizmus, iparfejlesztés, egészségügy 

fejlesztése, felzárkózás Nyugat-Európához 


